

来源：人民网-吉林频道

突如其来的新冠疫情，让吉林省的很多城市按下了暂停键，为了尽快阻断疫情快速传播，长春、吉林等地实行了严格的管控，给民生供应带来巨大挑战。吉林银行主动履行社会责任，坚持“隔离不隔责任，离岗不离业务”，争做疫情防控“排头兵”，加大“米袋子”“菜篮子”“肉盘子”等重点民生领域社区小店的信贷投放，争分夺秒稳供应，输血小微企业保民生。

戴先生经营一干调店，同时经销大葱、蒜苗、辣椒等蔬菜，疫情发生初期，戴先生备付货品资金出现紧张，难以及时保证蔬菜供应，吉林银行接到需求后立即行动，对民生需求特事特办，3月15日当天即完成贷款申报审批，向其发放个人经营贷135万元，并给予支小再贷款的最低优惠利率，解了燃眉之急。

吉林银行充分结合当前实际情况，针对民生商品供应类的蔬菜经销商、小型超市等客户提供足额、快捷、实惠的信贷资金支持，加大“微商贷”“兴农阳光贷”“个人经营贷”等民生保障类产品的投放力度。年初以来，吉林银行共投放普惠小微贷款42亿元，其中本轮疫情发生以来，累计向“米袋子”“菜篮子”“肉盘子”等重点民生领域的504户小微客户发放贷款3.26亿元。

吉林银行在这场没有硝烟的战争中主动作为，为小微企业提供了一系列有温度的综合服务。一方面，由吉林银行承担小微业务评估、保险、公证等各项费用，绝不增加小微企业费用负担；另一方面，深化贴息平台建设，加大对“创业担保贷”“工会双创贷”“吉农担阳光贷”等贴息贷款投放力度，在同等条件下，为符合标准的小微企业优先推荐贴息贷款业务，让政府贴息红利能够惠及更多的小微企业。同时，他们通过在线申贷、延期还本、设立疫情服务专线、手机银行等各类无接触式服务模式，全面打通小微金融服务各个环节，尽最大努力解决小微企业眼前困难。吉林银行主动为疫情管控而停工停产小微企业办理贷款延本291笔、总金额18.85亿元，办理小微企业贷款延息468笔、涉及贷款39.87亿元。